

Центр поддержки предпринимательства Оренбургской области

28.10.2019 г. № 09-08/14041

Главам городских округов
и муниципальных районов
Оренбургской области

Уважаемые коллеги!

Центр поддержки предпринимательства Оренбургской области при поддержке Министерства экономического развития, промышленной политики и торговли Оренбургской области, Оренбургское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Ассоциация женщин-предпринимателей России», Комитета по экономике, промышленной политике и предпринимательству Законодательного собрания Оренбургской области, Администрации г. Бузулука, Администрации г. Орска, в рамках реализации мероприятий Национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» 14 ноября 2019 года в г. Бузулуке, 26 ноября 2019 года в г. Орске, будут проводить женский бизнес-форум «Деловая весна».

Обращаем ваше внимание, что участие в форуме позволит выполнить показатели результативности (КРП), установленные в рамках реализации мероприятий национального проекта.

В этой связи, рекомендуем обеспечить информационную компанию среди субъектов МСП, зарегистрированных на территории муниципального образования.

Развитие женского предпринимательства – это признанный мировой тренд в развитии экономики. Сегодня возрастают потребности в продвижении рынков социальных, информационных, образовательных услуг, услуг в сфере оздоровления, индустрии моды и красоты, тех сфер, которые наиболее характерны для женского предпринимательства.

В рамках форума лидеры бизнеса, ведущие эксперты, органы власти, бизнес сообщества и технологические инвесторы поделаться созданными технологиями, лучшими бизнес-кейсами, знаниями и опытом. На бизнес-форуме будут представлены площадки для начинающих предпринимателей, где можно узнать, как начать свой бизнес, будут предложены готовые успешные проекты, даны советы во избежание типичных ошибок, так и площадки для серьезных бизнес-леди, желающих расширить и укрепить сферу своего бизнеса, включая выходы на международные рынки.

Темы главных дискуссионных площадок форума:

1. «ФИНАНСОВАЯ СТОРОНА ЖЕНСКОГО БИЗНЕСА»

Линейка форума ориентирована на начинающих и действующих предпринимателей, направлена на повышение финансовой, юридической, налоговой грамотности, продвижение бизнеса и т.д., а также на определение ориентиров для получения необходимой информации и знаний.

2. «СОЦИАЛЬНЫЙ БИЗНЕС В ЖЕНСКИХ РУКАХ»

Линейка форума ориентирована на предпринимателей, действующих в сфере социального предпринимательства.

На площадке будут продемонстрированы возможности социального бизнеса и успешные

практики, участники получают комплекс информации по направлениям:

- создание бизнес-проекта в сфере социального предпринимательства;
- меры государственной и частной поддержки в сфере социального предпринимательства;
- бренд социального бизнес-проекта и его продвижение.

3. «СЕКРЕТЫ НАЙМА ОБУЧЕНИЯ И РАЗВИТИЯ ПЕРСОНАЛА В ЖЕНСКОМ БИЗНЕСЕ. HR-РИНГ»

Линейка форума ориентирована на предпринимателей – потенциальных или действующих, направленная на повышение уровня знаний в области управления персоналом. В рамках мероприятия будут предложены эффективные практические инструменты HR-менеджмента в вопросах: найма, обучения, адаптации, мотивации персонала и управлении персоналом организации в целом.

4. «ТВОРЧЕСКИЙ БИЗНЕС КАК ИНСТРУМЕНТ ЗАРАБОТКА И САМОРЕАЛИЗАЦИИ ЖЕНЩИНЫ. МОДЕЛИ РАЗВИТИЯ В РАМКАХ КРЕАТИВНОЙ ИНДУСТРИИ»

Линейка площадки направлена как на опытных предпринимателей в творческой сфере бизнеса, так и на тех, кто только собирается развиваться в одном из творческих направлений: дизайнеры, ивент-организаторы, Hand-made и DIY направления, ремесленники, семейные мануфактуры, а также фотографы, операторы, журналисты. Основная задача площадки создание культуры творческого бизнеса, формирование в городе творческого кластера через развитие и рост женского бизнеса креативных индустрий!

5. ТОК-ШОУ «СТО ВОПРОСОВ К БИЗНЕС-МАМЕ»

Линейка форума ориентирована на женщин, которым важно сочетать профессиональную самореализацию с заботой о семье. Мотивировать женщин и способствовать снятию блокирующих факторов для создания собственного бизнеса.

6. КВЕСТ – СЕССИЯ «ВМЕСТЕ ПРОТИВ КОРРУПЦИИ»

Участники квест-сессии и предприниматели разделятся на несколько групп со своей ролью (бизнес, чиновники, надзорные органы и т.д.) и в игровой ситуации будут находить решения из сложных проблем.

В результате проведения деловой игры в дискуссионном блоке разрабатываются рекомендации по реализации Дорожной карты противодействия коррупции при осуществлении предпринимательской деятельности.

7. ПИТЧ-СЕССИЯ «МАРКЕТИНГ НА 360 ГРАДУСОВ»

Линейка площадки направлена как на опытных предпринимателей, так и на тех, кто только собирается развиваться. Основная задача площадки создание культуры маркетинговых решений в бизнесе. Развитие личного бренда и бренда компании, правильная организация продвижения в социальных сетях.

Форум будет проходить:

- г. Бузулук, 3 микрорайон, д. 17 «а» ДК» Юбилейный»;
- г. Орск, пр. Ленина д. 54, к-т «Мир»;

Регистрация на форум: г. Бузулук по ссылке: <http://orenvesna.ru/buzuluk>

Регистрация на форум: в г. Орск по ссылке: <http://orenvesna.ru/orsk>

С уважением,

Руководитель
ЦПП Оренбургской области



Е.Г. Батурина